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 令和５年 第９回三芳町教育委員会（８月定例会）会議録 

開 会 日 時 令和５年８月８日（火） 午後３時００分 

閉 会 日 時 令和５年８月８日（火） 午後５時００分 

開 催 場 所 三芳町役場５階 ５０１会議室 

教 育 長 古川 慶子 

会議を主宰した者の職名・氏名  教育長 古川 慶子 

 職   名 氏   名 出 欠 適 用 

委員の出席状況 

委 員 

（教育長職務代理者） 
  池上  善一 出 席   

委 員   細谷  雄司 出 席  

委 員   島田  喜昭 出 席  

委 員   多胡  晴子 出 席  

職務のため出席 

した者の職氏名 
教育総務課・施設庶務担当 主任 中村 高朗（書記） 

説明のため出席 

した者の職氏名 

教 育 次 長 穂積 智美 教育総務課主幹 石坂 和希子 

学校教育課長 渡邊 重樹 教育センター所長 加藤 哲郎 

社会教育課長 小平  幸治 藤久保公民館長 小川  智東 

図 書 館 長 中島 弘恵 文化財保護課長 柳井  章宏 

給食センター所長 長谷川  幸 学校教育課主幹 丸野 寿子 

 会 議 の 大 要 

(日程第１) 開会 開会宣言（教育長） 

会議録の承認 
７月定例会会議録は承認された。 

本日の会議録署名委員に、細谷委員を指名した。 

(日程第２) 

教育長の報告 

（１）ＡＬＴと英語を学ぶ三芳町イングリッシュ・ツアーの開催について 

（２）第１回学校再編等審議会の開催について 

（３）西部地区人権教育実践報告会の開催について 

（４）マレーシア・飯能市・三芳町での「ホッケーによる交流に関する協

定」の調印式について 

(日程第３) 議事 

報告第 ３号 専決処分の報告について（三芳町教育政策研究所設置要綱の制定について） 

議案第３９号 令和４年度三芳町教育費決算について 

議案第４０号 令和５年度三芳町一般会計補正予算（第４号）について 

議案第４１号 令和６年度使用小学校用教科用図書採択について 

議案第４２号 三芳町教育政策研究所教育政策アドバイザーの委嘱について 
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教育総務課主幹 

 

委員 

〇報告第 ３号 専決処分の報告について（三芳町教育政策研究所設置要綱

の制定について） 

 教育総務課主幹より説明をお願いします。 

 提案理由及び概要を担当より説明。 

（教育センター所長） 

【質疑内容】 

 設置要綱の第５条に研究所の研究結果は公表するものとありますが、どの

ような形で公表する予定ですか。 

 公表の方法については現在検討中ですが、広く住民の方にお知らせできる

ような形にしたいと考えております。 

 

〇議案第３９号 令和４年度三芳町教育費決算について 

 教育総務課主幹より説明をお願いします。 

提案理由及び概要を順次担当より説明。 

（教育総務課主幹→学校教育課長→社会教育課長→藤久保公民館長→ 

図書館長→文化財保護課長→学校給食センター所長） 

【質疑内容】 

 中学校費、学校管理費、負担金の備考欄に、郡中学校体育連盟という項目

で１万５０００円の支出がありますが、この体育連盟はどのような活動をさ

れているのですか。 

 中学校などで実践したもの、事業における取り組みやポイント、先進校の

事例などを冊子にして、年に１回ですが配布する取り組みを行っておりま

す。 

 郡中学校体育連盟は部活動の大会とは関係ないという理解でよろしいで

すか。 

 委員のご認識のとおりで、体育事業をメインとした連盟となります。 

 補助金に中学生自転車通学等ヘルメット購入とありますが、部活動の大会

などで自転車を利用する生徒で、ヘルメットを着用していない生徒を見かけ

ます。ヘルメットの着用が努力義務となりましたが、中学校の大会等で自転

車を使用する場合はどのような指導を行っておりますか。 

 通学や部活動の大会等へ行く場合も、ヘルメットを着用するように各学校

へは指導しております。また、生徒だけではなく教職員へも同様の指導を行

っております。 

 学校教育の使用料及び賃借料にある家庭用モバイルルータ借上料につい

て、小学校が２０台と中学校２台分と説明がありました。そうなると単価が

違うようですが、その点について説明をお願いします。 

 小学校と中学校では貸し出しの期間が違うことから、契約の期間も違うた

め金額の差異が生じております。 

 非常に丁寧に全ての項目に対してご説明いただき、予算を適切に執行して

いる印象です。引き続き適切な予算執行をお願いできればと思います。 

《採決の結果、議案第３９号は挙手総員により原案のとおり可決されまし

た。》 

 

〇議案第４０号 令和５年度三芳町一般会計補正予算（第４号）について 

 教育総務課主幹より説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

上富小学校の階段および屋上の修繕について、児童・生徒に関わらず、県

内から大勢の方が見学に来ているので、補助金を活用して修繕ができるとい

うことは、喜ばしいことと感じております。 
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《採決の結果、議案第４０号は挙手総員により原案のとおり可決されまし

た。》 

 

〇議案第４１号 令和６年度使用小学校用教科用図書採択について 

学校教育課長より説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 質疑なし 

《採決の結果、議案第４１号は挙手総員により原案のとおり可決されまし

た。》 

 

〇議案第４２号 三芳町教育政策研究所教育政策アドバイザーの委嘱につ

いて 

教育センター所長より説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

遠方に在住されていると思わる方がいますが、旅費についてはどうなる

のでしょうか。 

 該当アドバイザーについてはオンラインでの参加と伺っております。そ

の他の方について、三芳町にお越しいただける方は、旅費を含めた定額の

謝礼をお支払いいたします。 

《採決の結果、議案第４２号は挙手総員により原案のとおり可決されまし

た。》 

(日程第３) 

その他 
 なし 

(日程第４) 閉会 閉会宣言（教育長） 

事 務 連 絡 

次回定例教育委員会については、９月２９日（金）午後３時００分から開催することに決定

した。 

閉会時間 午後５時００分 

 


